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Бивши председник Републике Српске Радован Караџић обавестио је јутрос Хашки
трибунал да се неће појавити на почетку суђења. У писму судијама, Караџић је назначио
да његова одбрана није спремна за процес, који би требао да почне 26. октобра.

  

"Обавештавам Трибунал да моја одбрана није спремна за процес против мене, који би
почео, како је одређено, 26. октобра и да се због тога нећу појавити пред вама",
наведено је у Караџићевом поднеску судијама, поводом почетка суђења.

  

"Ни један заступник на свету не би могао за ово време обавити припрему одбране.
Требало је да овај најкрупнији процес добије бар просечно време за припрему које
износи најмање две године", истакао је Караџић.

  

Бивши предеседник РС је раније тражио да му суд продужи време за припрему,
наговештавајући да би био спреман за процес у мају или јуну следеће године, али је
Трибунал то одбио.

  

Представница Трибунала Нерма Јелачић, у реакцији на Караџићево писмо, изјавила је
да "у овом тренутку нема назнака да процес неће почети као што је заказано",
нагласивши да је "контрола процеса искључиво у рукама судија".

  

У свом поднеску, Караџић је истакао да је, у случају његовог суђења, реч о историјском
процесу који ће утврдити истину о конфликту деведесетих и "запечатити многе судбине
и оправдати или исправити огромне непревде".

  

Караџић наводи да се суђење "одвија у неправедним условима у којима је одбрана
ускраћена за апсолутно минималне услове за припрему", напомињући да је одбрана
годину дана добијала "фалш", а квалитетан материјал тек у последњих пет месеци.

  

Процес је, како је додао, од велике важности и за са сам Трибунал јер ће "показати шта
је и какав би требало да буде тај суд".
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Тужилаштво Хашког трибунала поднело је у понедељак судском већу прецизирану
оптужницу против Караџића, по којој би требало да му се суди, почев од 26. октобра.

  

Према овој верзији оптужнице, бивши председник Републике Српске је, и даље, оптужен
по 11 тачака за ратне злочине и злочине против човечности, укључујући и две за
геноцид током рата у Босни и Херцеговини од 1992. до 1995. године.

  

(РТС)
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